

无证摊贩、简易棚和各类店铺堵住小区唯一通道 50米门前路,开车要走20分钟

“一条50米长的主干道是我们进出小区的唯一通道,上下班高峰时,开车竟然要用20多分钟,这条路也太难走了。”昨日,读者李先生来电反映,位于锡澄三村的主干道,几乎天天拥堵不堪,整条路都被无证摊贩、简易棚以及各种店铺占据,居民的出行成了大难题。

摊贩围堵新村主干道

锡澄三村的主干道位于锡澄路附近,和康桥丽景小区一侧的道路相连,路长约300米左右,宽约8米。昨日上午,记者在这条主干道上看到,在道路的两侧,聚集着各式各样的食品店、服饰店、装修器材店、饰品店等。不少食品、装修器材店都把制作食品的器具或是加工器材的机器放在了店门口,有些店面甚至将

广告也放在道路上。在这些店面门前,一些临时摊位又见缝插针,使得原本还算宽敞的路面显得非常拥挤,8米宽的道路上,能供机动车和非机动车行驶的宽度仅有5米左右,梨花庄农贸市场门前长约50米的路段平均宽度仅有三四米,在这段路的西侧是用水泥建造起的店面房,样式和规模还算整齐,东侧的店面则都是用铁皮、塑料等材料搭起的简易棚,据附近的居民介绍,这些都是交给梨花庄农贸市场和当地社区居委会的。

50米主干道要开20分钟

早晚高峰时,这条路的状况是最差的,开车的、骑车的都要在50米的路面上堵上20多分钟。”居民秦阿姨说,这条路是锡澄三村进出的唯一通道,你看一共就这么宽,一辆汽车通过都勉强,更别说

两辆车交会了。”面对家门口这条天天闹“肠梗阻”的老大难路,唐先生摇头不止:早上好多人都要光顾这条路上的小吃摊,有些人还骑着电动车停在路边买早饭,一有人停下来,这里的交通就更堵。这样子已有10来年,一直没人管理。”

据经营烟酒酒店的一位老板介绍,水泥造的店面租金一般是500元-600元/月,铁皮、塑料等搭的简易棚租金为100元/月,钱都是交给梨花庄农贸市场和当地社区居委会的。

出行困境有望缓解

对此,北塘区黄巷街道梨庄社区居委会的一位负责人表示,该地段位于北大街街道和黄巷街道的交界处,梨庄新村社区居委会隶属黄巷街道,分管梨花庄

农贸市场门前50米长的小路,康桥丽景侧面的道路则是分属北大街街道锡澄新村社区管理。不少人私自往主干道两边破墙开店,社区又没有权力拆除,只能统一将其管理起来。对于摊贩,社区只能每天派工作人员对该路段进行清理打扫。另外,几天前,无锡建设部门已经来到这里实地勘察,准备再另外开一条小路,两条路一进一出,正好可以缓解这个地方的交通压力。

昨日,记者分别联系了黄巷街道、北大街街道城管办,黄巷街道城管办的负责人一口否认该地区归他们管辖。北大街街道城管办的负责人则表示,由于管辖范围太大,人手不够用,不可能每天都派队员在现场盯梢,也只能定期去看看,现在有人反映了,会加强该地段的监管。 匡笠

自知打不过年轻人 6旬翁专抢老年人

今年60岁的吕某为了钱财把目光盯上了更加年迈的老人。在江阴警方抓到他之前,他已作案近20起。

今年春节刚过没两天,家住江阴市河塘地区的8旬老人赵老先生正坐在自家门口晒太阳,一辆踏板摩托车停在老人面前。车上下来一个个子不高,看起来60岁左右的男子。还没等赵老先生反应过来,这个男子就用左手掐住赵老先生的脖子,右手掏出一把刀,用江阴话威胁赵老先生,让他进屋拿钱。赵老先生颤巍巍地回屋拿了准备买药的几百元钱递给该男子。该男子随即扬长而去。

江阴警方串并该案发现,类似的案件从2009年上半年起就在河塘、长泾、祝塘及邻近的锡山区张泾发生多起,经过细致工作,终于将犯罪嫌疑人吕某抓获。吕某平时好赌,手头拮据又无经济来源,为了有钱去赌,吕某打算抢劫,可是自己年纪偏大,碰上年轻人不一定打得过,于是盯上了七八十岁的老年人。

陈震宇 陈超

15岁童工出车祸 误工费要从16岁算

1994年1月出生的小玉是安徽省临泉县人,2008年6月,在老乡的介绍下,来到江阴一家纺织厂工作。由于小玉隐瞒了自己的真实年龄,该纺织厂与其签订了劳动合同。2009年6月,小玉坐着同事的电动车回家时,被后面驶来的一辆小轿车撞倒。由于伤势较重,小玉被送往医院治疗,后经评定,小玉为十级伤残。

小玉出院后,向肇事司机王某和保险公司索赔,三方对赔偿方式难以达成一致,2010年初,小玉将王某和保险公司推上了被告席,提出医疗费、护理费、误工费等各项费用共计85000余元的赔偿请求,其中的误工费是从发生交通事故之日起算的。

江阴法院经审理认为:事故发生时小玉仅15周岁,尚未达到法定劳动年龄,其与单位签订的劳动合同不受法律保护。因此,小玉的实际误工费应从其年满16周岁后起算。最后,判决由王某及保险公司共计赔偿小玉各项费用51000余元。

陆媛 吴中平 卢凤

市区出租车有4000多辆 为什么就我的车装GPS要交5000块?

有关部门:2009年底以前是免费安装的

无锡市有4000多辆出租车,别人去年装GPS系统时都是免费的,为什么我今年装这个GPS系统就要付5000块钱?”的哥王师傅向快报反映,全市出租车都能免费安装的GPS系统,他去申请安装时却被要求交5000元。

对此,无锡市运管处出租客运科负责人和负责安装GPS系统的上海飞田通信技术公司的解释是,双方有协议,2009年年底前的该系统都是免费的。

的哥不解:为什么我安装GPS要收5000元?

王的哥在无锡已经开了16年出租车,他告诉记者,他的出租车要到2010年11月底报废,但是去年11月,无锡市运管处

和公司的领导就三番五次找他做工作,劝他提前报废旧车更换新车。“我的车开得好好的,而且平时保养得也好,提前一年报废,就会有几万块的损失。”王的哥说,因为多次被做工作,他也开出了自己愿意提前换新车的价码,就是补偿给他3万元。开出价码的第二天,无锡市运管处出租客运科科长王加平告诉他,上面领导不同意这样的补偿,所以他也就继续开着旧车运营。

今年2月中旬,原本准备到报废时间才换新车的王的哥的的汽车被撞报废了,保险公司、肇事司机的赔偿有近3万元,王的哥也顺便提前更换了新车。然而让王的哥始料不及的是,更换新车后,王的哥拿着运管处开出的GPS系统安装联系单去安装时被告

知,原先免费的GPS系统,从今年开始需要个人缴纳5000元才能装上。“无锡市去年4000多辆出租车都免费安装了GPS系统,为什么对我就要收5000元?”

事态进展:进行协商 免费安装

这个钱不是我们收的,而是GPS公司收的。”无锡市运管处出租客运科科长王加平介绍说,按照无锡市政府的计划,无锡市区的4040辆出租车去年都要换成新车,当年年底有4038辆出租车更新了,像王的哥一样,没到报废时间提前更新的出租车也不少。去年更新的出租车所安装的GPS系统都是飞田公司免费安装的,现在要收费也是他们的决定,我们

也不能让他们不收费。”

负责无锡出租车GPS系统安装的上海飞田公司蒋经理对此解释说,他们当初中标后,跟无锡市政府有个协议,就是给出租车免费安装GPS系统的时间到2009年12月底截止,之后如果还有出租车需安装GPS系统,就要收费了。蒋经理同时表示,其实他们的GPS设备只是对新旧计价器、POS机有区分,因为旧款的和GPS系统兼容性差。只要是新的计价器、POS机,运管处开出安装联系单,我们就能免费安装,但时间一定是得在去年12月底之前。”对此,王加平表示,作为行业主管部门,他们也将继续和飞田公司进行协商,为无锡市仍没有安装GPS系统的两辆出租车免费提供GPS系统。 金辰 薛晨

民生超市

体育

棒球联赛(甲级A组)挥棒

Play Ball! (甲级A组)的7支队伍近日齐聚无锡市八士实验学校,启动新一轮赛季。本次比赛汇集了无锡新区实小、厚桥实小、柏庄实小等实力强劲的队伍,他们将通过5个星期的比赛决定排名。

陈超

文娱

看《爱丽丝》最低只要50元

3D《爱丽丝》观者火爆,金逸会员购票可享受5-8折优惠,刷广发信用卡可享受50元特价。

目前,《月满轩尼诗》《火

电视剧《缘去来》开拍

近日,著名演员王刚出现在宜兴市地方海事处原址,很投入地拍摄着二十六集电视连续剧《缘去来》。据悉,《缘去来》是江苏中超集团与紫金山影业合资成立中超影视传媒有限公司后拍摄的第一部影视作品。

电视连续剧《缘去来》是根据宜兴市作家徐凤创作的长篇

薛晨

匡笠

城建

省道240老宜金线段改造

近日,省道240(以下简称S240)老宜金线段拓宽改造工程开工。扩建后的S240老宜金线段将成为双向6车道。此次改造的路段共分两段,总计14公里,其中桥梁13座。工程施工期间,施工路段将实施交通管制至2010年12月31日。 匡笠

无锡地税宣传月启动

今年4月是全国第19个税收宣传月,无锡市地税局专门举行了“促发展、优服务、惠民生”主题发布会及税收宣传月活动启动仪式。近几年来,无锡地税着力推出“12366纳税服务热线”、“地税网站”、“纳税人之家”和纳税人维权服务中心等服务品牌,把依法治税、科技强税、服务兴税落实到实际工作中。在维护消费者权益工作方面,无锡地税开展“消费要发票、发票能中奖”活动,同时广泛开展志愿者服务等活动。

地税工作人员提醒说,一旦消费者在消费过程中,遇到店方以各种理由拒开发票,可以立即拨打地税局举报电话89812366举报,地税局将会派出工作人员赶赴现场及时处理。同时也可以事后通过拨打89812366、12366-2或上门、网上向地税局进行举报,但应注意保存收据等相关证据。 薛晨

0510-82756339

停电

2日 6:30-6日 21:00, 220kV 石钢线停电,影响范围:新三洲特钢有限公司;3日 6:30-4日 18:30, 35KV 高爱线停电,影响范围:爱克发(无锡)印版有限公司、开益禧(无锡)有限公司、古河金属(无锡)有限公司;5日 7:00-13:30, 10kV 东大线停电,影响范围:横泾巷、无锡市宝恒机械有限公司、个私园、无锡新区经济发展集团有限公司、苗隆上、高墅巷、太湖国际科技园投资开发、无锡软件产业发展有限公司;7:00-15:30, 10kV 红力线红昌后段停电,影响范围:姚更、联昌工控、华励电器、红力上、华益电磁线、无锡丰德机械制造有限公司、无锡市硕放经济发展有限公司、天龙胶、无锡市奥昌机械厂、无锡市高盛塑料厂、依莱斯、无锡永昶机电制造有限公司、无锡华统包装材料有

限公司、无锡市新区欣盛辊辊制造有限公司、正杨造纸、无锡市联昌工控设备有限公司、徐家湾、无锡五丰家用纺织品有限公司、沃登塑胶(无锡)有限公司、无锡市美柏行数码科技有限公司、通达金翔、法院。5日 7:00-17:30, 10kV 晴山线毛高联后段停电,影响范围:无锡江源钢管有限公司,无锡中正焊管有限公司,支巷南,钱桥供电所(惠汕变),春来苑1#,春来苑2#,蓝城1#站,蓝城2#站,蓝城3#站,蓝城4#站,无锡方大电子有限公司;10kV 锦溢线孟柯联后段停电,影响范围:春来苑、江南冷拔管、江南高精度冷拔管厂、高嘉钢管有限公司;5日 6:30-19:30, 110kV 前电线停电,影响范围:惠联热电有限公司;110kV 前热线停电,影响范围:惠联热电有限公司。 唐奕

政务

应届大学毕业生今起可报名参军

2010年大学毕业生参军入伍工作启动,即日起符合条件的学生就可以登录 chsi.com.cn 实名注册,进行预征网上报名。应征入伍的普通高校应届毕业生,国家

将给予一定的政策照顾,包括由中央财政实施相应的学费补偿和国家助学贷款代偿;退役后,享受政法招录优先、考研初试总分加10分等优待政策。 陈超